



Vjesnik

HSLS-a Grada Zagreba

HSLS.

svibanj 2017.



nezavisna

Poštovane liberalke i liberali
Grada Zagreba!

Pozivamo Vas da svi u nedjelju
21. svibnja izađemo na izbore i
podržimo naše liste u Gradskim
četvrtima te glasujemo za Sandru
Švaljek, kandidatkinju Nezavisne
liste Sandre Švaljek i HSLS-a za
gradonačelnika Grada Zagreba,
kao i za Nezavisnu listu Sandre
Švaljek i HSLS-a za Gradsku
skupštinu, lista br. 15.

Sandra Švaljek



Kad će Zagreb dobiti digitalne javne telefonske govornice?

Proteklih tjedana Hrvatski Telekom d.d., kompanija koja upravlja javnim telefonskim govornicama, počela je demontirati javne telefonske govornice sa javnih površina i objekata na području 17 gradskih četvrti Grada Zagreba.

Tim povodom, Alen Ostojić, gradski zastupnik HSLS-a ispred demontirane javne telefonske govornice na križanju Miramarske i Ulice grada Vukovara, održao je konferenciju za novinare na temu: Gradonačelnice, čemu služe zastarjele javne telefonske govornice?

I dok se gradonačelnik hvali afirmacijom Zagreba kao pametnog i inovativnog grada 21. stoljeća, javne telefonske govornice, kojih će i nadalje biti oko 500 primjera, ostaju relikviji fiksne telefonije iz 20. stoljeća i ne mogu zadovoljiti suvremene potrebe naših sugrađana i posjetitelja Zagreba, rekao je Ostojić.

U Zagrebu je na dan 31. prosinca 2016. godine na javnim površinama nalazilo gotovo 1000 zastarjelih, vandaliziranih i prljavih javnih telefonskih govornica. "Zagrebački HSLS u svibnju 2016., javno je zatražio od gradonačelnika Milana Bandića, da po uzoru na New York, Pariz, Beč ili London pokrene projekt postavlja-

nja novih multimedijalnih telefonskih govornica. Na aktualnom satu Gradske skupštine u prosincu 2016. zagrebački HSLS gradonačelniku je predložio žuran sastanak sa Upravom HT na ovu temu ili ako se dogovor ne može postići da gradska uprava raspiše javni poziv za nabavu i postavljanje telefonskih uređaja nove generacije, koji mogu ostvarivati i komunikaciju građana s gradskom upravom, nuditi besplatnu fiksnu telefoniju unutar Hrvatske, imati besplatni WI-FI, e-mail, punjenje mobitela, panik tipku, kupnju karata za javni prijevoz, muzeje, nuditi informacije od značaja za turiste i dr", istaknuo je Ostojić.



Otkriven spomenik Šestinskoj pralji

Danijel Jaguš, predsjednik Udruge za očuvanje Šestina, u petak, 28. travnja 2017. u nazočnosti 200-tinjak stanovnika Šestina otkrio je spomenik Šestinskoj pralji.

Skulptura je visoka 220 cm i teška 350 kilograma, rad je akademskog kipara Vid Vučaka. Spomenik je postavljen uz potok Kraljevec svega nekoliko metara dalje od mjesta gdje su vrijedne šestinčanke nekada prale veš.

Inicijativu je pokrenuo šestinčanin Mladen Kljajić prije nekoliko godina. Otkrivajući spomenik u prigodnom govoru Danijel Jaguš posebno se zahvalio Alenu Ostojiću, gradskom zastupniku HSLS-a u prošlom sazivu Gradske skupštine na pomoći u realizaciji postavljanja spomenika. Među nazočnima bili su Sandra Švaljek, nezavisna kandidatkinja za gradonačelnicu Zagreba i Darinko Kosor, predsjednik i saborski zastupnik HSLS-a.



Inicijativom HSLS-a imenovana i otvorena ulica Ivana Grbavca u Sesvetama



U petak, 05. svibnja 2017. brojne delegacije Grada Zagreba, MUP-a, PU zagrebačke, Vijeća gradske četvrti Sesvete položile su vijenac i zapalile svijeću na mjestu pogibije policajca Ivana Grbavca. Ivan Grbavac poginuo je obavljajući služ-

benu dužnost u pokušaju sprječavanja razbojništva u poslovnici banke u Sesvetama, 05. svibnja 2009. godine.

U poslijepodnevним satima gradonačelnik Zagreba sa obitelji Ivana Grbav-

ca, predstavnicima gradske uprave, PU zagrebačke i građanima Sesveta, zajedno s malim nećakom poginulog policajca otkrio naziv ulice nazvane njemu u čast. Uz riječi suosjećanja prema obitelji, gradonačelnik Milan Bandić posebno se zahvalio Alenu Ostojiću, predsjedniku zagrebačkog HSLS-a na njegovoj inicijativi proglašenja ulice imenom Ivana Grbavca.

"Hrabrost je nešto čemu se svi divimo, a kada tu hrabrost u zaštiti svojih sugrađana pokaže čovjek sa 24 godine onda nam preostaje samo divljenje i vječno hvala. Davanje imena ulici Ivanovim imenom, najmanje je što smo mogli učiniti prema tom mladom heroju", rekao je Ostojić. Nakon otkrivanja natpisne ploče, Alen Ostojić, Boris Matoić, predsjednik Ogranka HSLS-a Sesvete i Stjepan Vuglek, vijećnik HSLS-a u Vijeću gradske četvrti Sesvete zapalili su svijeću.

Održana Izborna skupština ogranka Maksimir

U četvrtak 23. ožujka u prostorijama Mjesnog odbora Ružmarinka održana je Izborna skupština ogranka HSLS-a Maksimir. Za novog predsjednika ogranka odabran je Zvonimir Rutar.



3N (nerad, neodgovornost, netransparentnost) projekcija projekta uređenja velikog potoka i kanalizacijskog kolektora



Danas u predizborno vrijeme kada Grad Zagreb opetovano predstavlja projekt Sljemenske žičare, iako je od završetka iste očigledno udaljen još godinama, Darko Klasić tajnik HSLs-a Grada Zagreba i vijećnik GČ Črnomerac podsjetio je na još jedan u nizu, ako ne i finansijski najveći projekt Grada Zagreba započet prije deset godina na održanoj tiskovnoj konferenciji 5. travnja.

“Projekt uređenja Velikog potoka i kanalizacijskog kolektora dosada je višekratno eksploatiran u predizborne svrhe gradonačelnika Bandića, a građane Grada Zagreba koštao je preko 100.000.000,00 kuna. Nažalost, završetku istoga ne nazire se kraj!

Projekt Velikog potoka i izgradnja kanalizacijskog kolektora najbolje prikazuje

stvarni rad zagrebačke gradske uprave u proteklih deset godina; površnost, nezainteresiranost, nerad, nesposobnost, netransparentnost, pogodovanje i enormno utrošena sredstava koja su bila dostatna za izgradnju Sljemenske žičare.” – istaknuo je Darko Klasić.

U ozračju hiperinflacije novih obećanja i projekata gradonačelnika, podsjećamo da građani Črnomerca nemaju riješene osnovne komunalne priključke te da prioriteta grada trebaju biti prvenstveno završetak komunalne infrastrukture na Črnomercu ali i u ostalim gradskim četvrtima, a onda i realizacija projekta Velikog potoka.

Pozivamo gradonačelnika da u završnim danima njegova mandata završi davno započete i plaćene projekte od primarne važnosti građanima Grada Zagreba, te da ne pokreće projekte u predizborne svrhe a koje nije u mogućnosti u ovome mandatu završiti.

Nastavno na inicijativu zagrebačkog HSLs-a od prošlog mjeseca te održanu konferenciju za novinare na kojoj je Alen Ostojić, gradski zastupnik HSLs-a iznio problematiku vezanu uz znatan porast broja registriranih (čipiranih) pasa i neadekvatne gradske infrastrukture koja ne prati ovaj porast. Podsjetimo se kako psi dnevno učine više od 5 tona izmeta, odnosno 35 tona tjedno, a procjene kažu da 50 posto tog izmeta vlasnici pasa ne počiste za svojim psom.

Ovu vijest prenio je i Večernji list, a koji postavlja i pitanje: “Znači li biti stanovnikom nekog grada samo živjeti u njemu ili građani imaju i neke obaveze i odgovornost?”

Čisti grad bez psećeg izmeta



Zagreb – grad bez psećeg izmeta



18. ožujka 2017. održana je konferencija za novinare Alena Ostojića, gradskog zastupnika HSLs-a, na Trgu Nikole Šubića Zrinskog, preko puta Ministarstva vanjskih poslova. U Zagrebu bilježimo znatan porast broja registriranih (čipiranih) pasa. U samo pet godina njihov broj se povećao za 12991 pasa, i sada ih u gradu živi 53491. Psi dnevno učine više od 5 tona izmeta, odnosno 35 tona tjedno. Procjene kažu da 50 posto tog izmeta vlasnici pasa ne počiste za svojim psom. Istovremeno, broj postavljenih, zastarjelih košarica za pseći izmet, koje se prazne jednom tjedno, godinama ostaju na istom broju, oko 250. Na jednu košaricu dolazi 214 pasa. Neke gradske četvrti čak ih niti ne posjeduju ili imaju mali broj. Znači li to

da u tim gradskim četvrtima nema pasa?

„U Zagrebu nemamo problem sa psima lualicama. To znači da problem psećeg izmeta na zagrebačkim ulicama i ostalim javnim površinama nije pseći problem, već je problem neodgovornih vlasnika pasa. Naspram neodgovornih vlasnika pasa komunalni redari potpuno su nečinkoviti i nemoćni. Istovremeno, proračunska sredstva za skupljanje i zbrinjavanje psećeg izmeta u stalnom su padu. U 2014. godini iznosila su 600.000 kuna, dok za 2017. godinu iznose samo 100.000 kuna“, rekao je Ostojić. Zagrebački HSLs protivi se ideji gradonačelnika o uvođenju psećeg DNK registra, jer bi za njegovu uspostavu iz Proračuna Grada Zagre-

ba trebalo izdvojiti više od 20 milijuna kuna, što smatramo neopravdanim. Čak niti najbogatiji grad na svijetu New York koji ima 77 milijardi dolara proračun i više od 600.000 registriranih pasa nema pseći DNK registar. Zagrebu je nužno potrebna proširena politika upravljanja otpadom koja bi morala sadržavati:

1. Dovoljan broj košarica za pseći izmet postavljenih u svim gradskim četvrtima, koje se prazne češće od jednog puta tjedno, kao što je to sad slučaj.
2. Pilot projekta tzv. pametnih košarica za pseći izmet u gradskoj četvrti s najvećim brojem registriranih pasa. Korištenjem pametnih košarica, vlasnici dobrovoljno registriranih pasa na zagrebačkoj Dog ID kartici skupljali bi nagradne bodove, koje bi svakih šest mjeseci mogli zamijeniti za besplatne veterinarske usluge, pseću hranu, šišanje u salonu za pse i slično.
3. Pokretanje gradske javne kampanje „Moj pas – Moja odgovornost“, kojom bi se utjecalo na podizanje svijesti o štetnosti psećeg izmeta ulicama, parkovima, dječjim igralištima i dr. po zdravlje ljudi prije svega najmlađih sugrađana,

Iniciranje promjene Zakona o komunalnom redarstvu kojom bi komunalni redari stekli učinkovite ovlasti koje bi im omogućile efikasnije sankcioniranje vlasnika pasa koji ne počiste izmet za svojim psom.

Bandićev prijedlog za financiranje obnove pročelja mora na popravni

Alen Ostojić, gradski zastupnik HSLs-a, predsjednik HSLs-a Grada Zagreba i predsjednik kluba gradskih zastupnika HSLs-a, uoči sjednice Gradske skupštine iznio je stav zagrebačkog HSLs-a o ne slaganju s prijedlozima u obnovi pročelja i najmu dodatnih prostorija za Osnovnu školu Alojzija Stepinca, no kako će HSLs-ovi zastupnici podržati prijedlog vezan uz mrežu vrtića.

“O odluci koja je toliko bitna za kvalitetu života građana ne smije biti ovoliko ne-

slaganja svih stranaka u Gradskoj skupštini. Gradonačelnikov prijedlog smatramo nedovoljno obuhvatnim, sadržajnim i ambicioznim. Ne podržavamo ni priču o najmu poslovne zgrade za prenamjenu u učionice Osnovne škole Alojzija Stepinca. Već 2009. kad je počela gradnja te škole, znalo se da je potkapacitirana, a na sličan problem smo upozorili ranije s Osnovnom školom Jelkovec čiji učenici koriste prostorije obližnje srednje škole.” – A. Ostojić.

HSLs podupire predloženi prijedlog izgradnje mreže od 24 nova vrtića na području 12 gradskih kvartova. Treba svakako istaknuti kako je taj prijedlog iniciran od strane HSLs-a koji smatra kako se radi o kreativnom rješenju.

Uz politiku suprotstavljanja vandalskim grafitima, Zagrebu je potreban dijalog sa grafiterskom zajednicom



Zagrebački HSLs gradonačelnika Milana Bandića podsjeća da postoje vandalski grafiti i grafiti umjetnosti. Upravo zbog isticanja suprotnosti i sam akcijski plan kojeg je Gradsko skupština Grada Zagreba usvojila u ožujku 2015., nosi ime Akcijski plan suprotstavljanja vandalskim grafitima. Vandalski grafiti su loša stvar u našem gradu i u suprotstavljanju naspram njih nema i ne smije biti kompromisa.

Umjesto javnosti nedavno predstavljene Karte grafita Grada Zagreba, gradonačelnik Bandić trebao je predstaviti Karti vandalskih grafita Grada Zagreba. A umjesto, najave donošenja Odluke o zaštiti objekata od grafita, gradonačelnik je trebao najaviti Odluku o zaštiti objekata od vandalskih grafita.

Gradonačelnikovu izjavu od 3. travnja 2017. da živi za antigrafitiranje, također

smatramo pretjeranom. Ne postoji niti jedan grad u Europskoj uniji koji provodi nultu toleranciju na grafite, postoji nulta tolerancija naspram vandalskih grafita, ali ne i naspram grafita umjetnosti.

U ožujku 2015. godine u raspravi o prijedlogu Strategije kulturnog i kreativnog razvitka Grada Zagreba 2015. – 2022. u Gradskoj skupštini Grada Zagreba jedino se zagrebački HSLs zalagao da se grafiti umjetnosti prihvate i uvrste u Strategiju kao ulična umjetnost. Mišljenja smo da gradska uprava naspram građana treba poticati partnerstvo da njihov talent i kreativnost izvedemo na javne površine, jer kultura odnosno umjetnost ne ostvaruje se samo u kazalištima i galerijama. Za uživanje u grafitima umjetnosti nije nužno da uđete u galerijski prostor.

U ostvarivanju temeljnog prava umjetničke slobode i prava zaštite imovine,

urbane metropole 21. stoljeća nastoje ostvariti suživot između gradske uprave i grafiterske zajednice.

Zagrebački HSLs od gradonačelnika Bandića traži da uvažava činjenicu da se najveća koncentracija uličnih umjetnika u Hrvatskoj nalazi upravo u Zagrebu, kao i da:

1. uspostavi dijalog sa grafiterskom zajednicom Grada Zagreba,
2. gradska uprava i grafiterska zajednica donesu Kodeks ponašanja grafiterske zajednice u Gradu Zagrebu,
3. gradska uprava u suglasju sa grafiterskom zajednicom sačini registar slobodnih javnih površina koje će postati „Zagrebački zidovi“ (tzv. kontrolirani zidovi), na kojima će grafiterska zajednica slobodno moći izražavati svoja umjetnička djela bez straha od kaznenog i/ili prekršajnog progona,

Uvjereni smo da bi donošenjem Politike upravljanja grafitima i određivanjem lokacija tzv. „Zagrebačkih zidova“ na kojima će se oslikavati grafiti umjetnosti, uljepšali javne gradske površine umjetničkim izričajima, ostvarili društvenu akciju i sredstvo smanjenja vandalizma u gradu.

najosjetljivije kao što su rodno i spolno različite zajednice, homoseksualnih, lezbijskih, biseksualnih i transseksualnih osoba.

Prema svome liberalnom svjetonazoru držimo da svaku društvenu skupinu koja je diskriminirana u društvu treba podržati u borbi za temeljna i Ustavom zagarantirana ljudska prava i slobodu izjašnjavanja.

Zagrebački HSLs najoštrije osuđuje napad na LGBT zajednicu

Zagrebački HSLs najoštrije osuđuje jučerašnji napad suzavcem na LGBTIQ party koji se održavao u zagrebačkom klubu „Super Super“. Ovaj čin nasilja iz mržnje rezultirao je s nekoliko ozlijeđenih osoba ali i ogromnim strahom i panikom posjetitelja koji su napustili prostor kluba. Zagrebački HSLs očekuje od policije da provede brzu i učinkovitu istragu te da odgovorne za ovaj čin nasilja i zločina iz mržnje na naše sugrađane LGBTIQ zajednice, privedu pravdi ali i poduzmu sve

mjere kojim će osigurati mir i sigurnost LGBTIQ osobama u Zagrebu. Napad suzavcem na LGBTIQ party potvrđuje da je na razini države i lokalne samouprave potrebno djelovati u smjeru osnaživanja zajednice i povećanja mogućnosti za uključivanje građana u aktivnosti osnaživanja i održavanja urbane sigurnosti prepoznavanjem i istraživanjem specifičnih potreba, pronalaženjem i razvijanjem prikladnih odgovora za pojedine skupine u zajednici, posebno one

HSLs održao pressicu o autobusnim stajalištima



Na konferenciji održanoj u četvrtak, 02. ožujka 2017., na okretištu autobusa linije 101, kod rotor-raskrižja Ulice Pantovčak-Gornje Prekrižje-Šestinski vijenac sudjelovali su Alen Ostojić, gradski zastupnik HSLs-a i predsjednik HSLs-a Grada Zagreba, gospodin Veljko Penezić, stanovnik Gornjeg Prekrižja i korisnik usluga ZET-a i Darko Klasić, tajnik GO HSLs-a Grada Zagreba te progovorili o problematici neuređenih autobusnih stajališta javnog gradskog prijevoza.

Gradonačelnik Grada Zagreba odlučuje o uređenju autobusnih stajališta. Nažalost, svjedoci smo da veliki dio mreže od 1.869 autobusnih stajališta nije uređen prema odredbama odluke o prijevozu putnika u javnom prometu i ne udovoljava osnovnim kriterijima pristupačnosti i sigurnosti.

Zašto autobusna stajališta gradska uprava ne održava kao „namještaj grada“, već se prema njima odnosi kao ničijoj zemlji? Zašto na autobusnim stajalištima nema stajališne opreme i izvadka iz voznog reda? Zašto nam autobusna stajališta nemaju niti jedan prepoznatljiv simbol grada? Zašto nam autobusna stajališta nisu standardizirana? Zašto duljina autobusnih stajališta nije prilagođena duljini zglobnih autobusa? Zašto se ne provodi edukacija građana o sigurnijoj vožnji u autobusima?

Gradsko skupština Grada Zagreba, na

svojoj 6. sjednici u rujnu 2013. usvojila je Odluku o prijevozu putnika u javnom prometu koja ističe: „Stajalište je uređeno i označeno prometna površina namijenjena za zaustavljanje vozila na kojoj se putnicima omogućava da sigurno i nemetano uđu ili izađu iz vozila. Odluka određuje i sadržaj stajališne opreme ističući da se autobusna stajališta po potrebi opremaju nadstrešnicom za čekanje sa sjedalima i prostorom za postavljanje prometnih informacija, košarom za otpatke i zaštitnom ogradom. Također, na stajalištu mora biti istaknuta oznaka vrste prijevoza, naziv stajališta i izvadak iz voznog reda.“

O uređenju autobusnih stajališta odlučuje Milan Bandić, gradonačelnik Grada Zagreba. Nažalost, veliki broj od 1.869 autobusnih stajališta javnog gradskog prijevoza nije uređen sukladno odredbama predmetne odluke, što građane – korisnike usluga javnog prijevoza dovodi u nepovoljan položaj (izloženost lošim vremenskim prilikama, povećanim rizicima u prometu i dr.).

Zagrebački HSLs, u cilju poboljšanja sustava javnog prometa i prioritetno, sigurnosti putnika od gradonačelnika Milana Bandića koji odlučuje o načinu postavljanja stajališne opreme traži:

1. da se sačini i javnosti predoči vremenska crta aktivnosti postavljanja cjelovite stajališne opreme na svim



prioritetnim stajalištima na kojima ona ne postoji,

2. da se odmah pokrene postupak javne nabave postavljanja cjelovite stajališne opreme na prioritetnim autobusnim stajalištima,
3. da se duljina autobusnih stajališta izvan kolnika, uskladi s duljinom zglobnih autobusa,
4. da se reaktivira program edukacije građana-putnika o sigurnoj vožnji u autobusima.

Realizacijom navedenih mjera ostvariti ćemo visoku razinu zadovoljstva građana-putnika u javnom gradskom prijevozu i doprinijeti daljnjem razvoju autobusne mreže Grada Zagreba.



Zagrebački HSLs podržava inicijativu “Manduševac je (bio) česma”

Zagrebački HSLs podržava inicijativu platforme 1POSTOZAGRAD kojom se traži da glavni zagrebački trg na Manduševcu dobije punkt s dostupnom, besplatnom pitkom vodom. Podsjećamo da je kroz cijelu zagrebačku povijest Manduševac upravo imao tu namjenu i tradiciju koja je njegovom obnovom prije trideset godina prestala.

Zagrebački HSLs smatra da je revitalizacija svakog povijesnog nasljeđa važan kulturni doprinos razvoja Grada. Zagreb postaje sve važnija turistička destinacija, a povećanju turističke ponude svakako može pridonijeti arhitektonski prilagođen prostor Manduševca kao česme uz koju se vežu i najzanimljivije zagrebačke priče i legende.

Zagrebački HSLs je više puta upozoravao na činjenicu kako je Zagreb bogat obnovljivim zalihama pitkih voda s kojima se gospodari na neracionalan način, stoga smatramo da svaka gradska četvrt treba imati „svoju“ česmu po kojoj će ujedno biti i prepoznato središte tih četvrti. Navedeno, ne predstavlja veće financijsko opterećenje, a dodatno promiče zdrav život Grada Zagreba.

Podsjećamo kako je HSLs u siječnju 2017. pokrenuo inicijativu da se pravo na vodu proglasi temeljnim ljudskim pravom. Ovom inicijativom HSLs želi da se svakom građaninu omogući ekonomska dostupnost vode jer je voda opće dobro a ne tržišna roba.



Na kraju, za realizaciju inicijative „Manduševac je (bio) česma“, platforme 1POSTOZAGRAD, Klub gradskih zastupnika HSLs-a u Gradskoj skupštini Grada Zagreba aktivno će se zauzeti.

Održana Osnivačka skupština ogranka Podsljeme

Izborna skupština Ogranka HSLs-a Podsljeme održana je u četvrtak 23. veljače u prostorijama Mjesne samouprave Šestine. Za predsjednicu Ogranka HSLs-a Podsljeme izabrana je Maja Opuhač iz Šestine, a za potpredsjednika Ivica Jurina iz Gračana.

“U našem političkoj djelovanju u Podsljemenu raditi ćemo jedino u interesu građana Podsljemena i učiniti ćemo sve da nam kvaliteta života bude bolja a Podsljeme još zelenije”, kratko je rekla u završnoj riječi novo izabrana predsjednica Ogranka Maja Opuhač.

Velika vrijednost osnivanja ovog ogranka je da od 7 članova IO Ogranka, 6 su



novi članovi HSLs-a koji nikada nisu bili niti u jednoj političkoj stranci. Ističemo da su u izvršni odbor izabrane tri žene. Skupštini su nazočili predsjednici Ogranaka HSLs-a Črnomerca Tomislav

Kolačny, Podsused Vrapča Josip Burek i Donje Dubrave Damir Perica, te tajnik i predsjednik HSLs-a Grada Zagreba Darko Klasić i Alen Ostojić koji je ujedno i stanovnik Podsljemena.

Ugrožava li parking video nadzor privatnost građana?



Na dan 28. siječnja – Dan privatnosti, zagrebački HSLs želi poslati jasnu poruku da svaki snimak fizičke osobe učinjen kamerom, koji sadrži obilježja i informacije na temelju kojih se osoba može identificirati, zapravo predstavlja osobni podatak. Stoga pravo gradonačelnika Milana Bandića da razvija i širi zagrebački Parking video nadzor, ne može i ne smije biti jače od prava građana na

zaštitu privatnosti i prava da promatraju one koji promatraju njih!

Model kako Grad Zagreb razvija sustav Parking video nadzora navodi na zaključak da on gradskoj upravi isključivo služi u svrhu nadzora prometa u mirovanju, a ne i da proaktivno podiže razinu komunalnog reda i prevencije kriminaliteta.

Naspram gotovo 600.000 evidentiranih vozača i 400.000 automobila u Zagrebu, sustav Parking video nadzora sa 75 kamera u 2012. godini narastao je na 414 kamera raspoređenih na 138 lokacija krajem prosinca 2016. U tom periodu putem Parking video nadzora gradska uprava izdala je 100.000 prometnih kazni i uprihodila više od 25 milijuna kuna.

Kako sustav Parking video nadzora nikada neće riješiti gorući zagrebački problem – nedostatak parkirališnih mjesta, od

gradonačelnika Milana Bandića tražimo:

1. Građanima predočiti sveobuhvatne pisane politike rada sustava parking video nadzora,
2. Građanima predočiti tehničke, kadrovske i organizacijske mjere zaštite snimki parking video nadzora,
3. Osigurati građanima pravo na pristup snimkama,
4. Educirati operatere Parking video nadzornog sustava i obvezati ih na zaštitu privatnosti,
5. Obavljati periodične procjene potrebe za parking video nadzorom,
6. Reorganizirati Parking video nadzor u Video nadzor prometa u mirovanju i sigurnost javnih površina, uz obvezno ostvarivanje sposobnosti odgovora redarstva na detektirane i dojavljene komunalna i druga protupravna ponašanja,
7. Osnivanje Vijeća za građansku kontrolu video nadzora Grada Zagreba.

Obnova pročelja višestambenih zgrada

Prije sjednice Gradske skupštine, Odbor za kontrolu 9. veljače je odbio prijedlog odluke gradonačelnika M. Bandića o uvjetima, načinima i kriterijima sufinanciranja obnove pročelja višestambenih zgrada, a na prijedlog su dane i na mnogobrojne kritike od strane članova Odbora. Gradski zastupnik HSLs-a i predsjednik Gradske organizacije HSLs-a gosp. Alen Ostojić istaknuo je kako prijedlog ima za svrhu samo estetsku obnovu fasada bez dugoročnog planiranja. Ostojić ističe potrebu da se na fasade stavi zaštitni antigrafitni sloj, a čega u prijedlogu nema.

“Mislim da je ovo sjajna prilika da se, između ostalog, ukomponira i mogućnost da Grad Zagreb sufinancira postavljanje zaštitnog antigrafitnog premaza do visine tri metra na pročeljima zgrada koje ćemo obnavljati. Ja to moram reći na tragu brojnih primjera zgrada koje su se čak financirale iz sredstava spomeničke rente, utrošili doslovno milijune na obnovu fasada, a dva, tri, četiri mjeseca nakon toga priča je ponovno bila – džaba ste krečili”, naglasio je Ostojić.

Prijedlog je odbijen nakon žustre rasprave, a svega pet zastupnika je bilo za pri-

jedlog. O istom prijedlogu će se raspravljati sljedeći tjedan na sjednici Gradske skupštine.

